Уведомление
о проведении общего собрания членов Гаражно – строительного кооператива «Солнечный - 13» расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский р-н, пос. Мурино, б-р Менделеева, д. 12, корп. 1, в форме очно-заочного голосования

Уважаемые члены Гаражно-строительного кооператива «Солнечный - 13»!

Уведомляем Вас о том, что по инициативе правления ГСК «Солнечный - 13», состоится общее собрание членов ГСК «Солнечный - 13» (далее – ГСК) в помещении паркинга по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Мурино, б-р Менделеева, д. 12, корп. 1, в форме очно-заочного голосования.


Очная часть Общего собрания: 

Очное обсуждение вопросов повестки дня Общего собрания состоится в 19 ч. 00 мин. 16 апреля 2019 г. по адресу: пос. Мурино, б-р Менделеева, д. 12, корп. 1, помещение паркинга. 
Начало регистрации: с 18 ч. 45 мин. 

Для участия в очном обсуждении при себе необходимо иметь: 

1) физическим лицам - документ, удостоверяющий личность; 

2) юридическим лицам -  доверенность юридического лица.  
Заочная часть Общего собрания:   
Дата начала голосования 20 ч. 00 мин.  «16» апреля 2019 года.

Решения (бюллетени голосования) по вопросам, поставленным на повестку дня Собрания, оформленные в письменной форме (заочное голосование), принимаются с 
20 ч. 00 мин. 16 апреля 2019 года до 23 ч. 59 мин. 19 мая 2019 года в помещении диспетчерской ООО «Парус» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Мурино, б-р Менделеева, д. 11, корп. 4 (круглосуточно). 

Бланки решений можно получить на очной части Общего собрания и в диспетчерской ООО «Парус» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Мурино, б-р Менделеева, д. 11, корп. 4. Выдача бланков решений будет осуществляться с 20 часов 00 минут 16 апреля 2019 года. 

Ознакомиться с более подробной информацией и материалами по всем вопросам повестки дня общего собрания Вы можете в помещении председателя правления ГСК по адресу: пос. Мурино, б-р Менделеева, д. 7, корп. 1, пом. 37Н, или написать председателю ГСК на электронную почту gsk.upravlyayushchiy@mail.ru. 
ПОВЕСТКА ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:
1. Выборы секретаря собрания.

2. Утверждение отчета (годового отчета и бухгалтерского баланса) Правления ГСК за 2018 г.

3. Утверждение сметы (финансового плана) ГСК на 2019/2020 финансовый год.

4. Утверждение новой редакции Устава ГСК.

5. Выбор лица, уполномоченного на подачу документов в инспекцию ФНС для внесения изменений в ЕГРЮЛ о новой редакции устава ГСК.
6. Принятие решение об организации поста охраны на въезде в паркинг.
Правление ГСК «Солнечный - 13»
